

## Čo je podstatou tejto promo ponuky?

Revolut ponúka potenciálnym novým zákazníkom s osobným účtom a akýmkoľvek programom predplatného, ktorí majú bydlisko v jednej z **oprávnených krajín** uvedených na úvodnej stránke promo ponuky, možnosť zúčastniť sa predpredajnej promo ponuky NBA Paris Jam 2025 prezentovaná spoločnosťou Revolut (ďalej len **promo ponuka**).

Promo ponuka umožňuje oprávneným účastníkom:

- získať exkluzívny prístup k predpredaju vstupeniek na NBA Paris Jam 2025 prezentovaná spoločnosťou Revolut (ďalej len **prístup k predpredaju vstupeniek**); a
- získať na svoj účet 20 EUR, ak sa registrujú do Revolutu prvýkrát (ďalej len **ponuka pre nových zákazníkov**).

Ak sa chcete tejto promo ponuky zúčastniť, musíte pred skončením **obdobia trvania promo ponuky** (ako sa uvádza na úvodnej stránke promo ponuky) dokončiť kroky uvedené v časti **Čo musím urobiť, ak sa chcem zúčastniť tejto promo ponuky?**

Tieto zmluvné podmienky (ďalej len **podmienky promo ponuky**) stanovujú pravidlá, ktoré sa vzťahujú na túto promo ponuku. Pri účasti na tejto promo ponuke ste povinní vždy dodržiavať tieto podmienky promo ponuky a [podmienky pre osobné účty](#), ktoré sa vzťahujú na váš účet Revolut Personal.

## Kto má nárok na využitie promo ponuky?

Na to, aby ste boli považovaní za oprávneného účastníka tejto promo ponuky, musíte:

- mať adresu bydliska v jednej z oprávnených krajín; a
- mať aspoň 18 rokov.

## Ako môžem získať ponuku pre nových zákazníkov?

Potenciálni noví zákazníci s osobným účtom, ktorí chcú získať ponuku pre nových zákazníkov, musia vykonať nasledujúce kroky.

- Kliknúť na **jedinečný odkaz na promo ponuku** uvedený na webovej stránke, v aplikácii alebo na sociálnych sieťach NBA a poskytnutý pridruženými spoločnosťami NBA predovšetkým prostredníctvom banerov na ich webových

stránkach alebo akýchkoľvek iných marketingových propagačných prostriedkov (vrátane kanálov sociálnych sietí influencerov).

- **Úspešne si cez tento odkaz otvoriť účet Revolut Personal.**
- **Uskutočniť prvú skutočnú kartovú transakciu** v hodnote aspoň 0,01 EUR (alebo ekvivalent v inej mene).

Všetky tieto kroky musia byť dokončené počas **obdobia trvania promo ponuky**.

Pri registrácii do Revolutu musíte použiť jedinečný odkaz uvedený v rámci tejto promo ponuky. Ak sa zaregistrujete pomocou bežného procesu otvárania účtu v našej aplikácii, nebudete sa môcť zúčastniť.

Prvú platbu kartou môžete vykonať pomocou fyzickej alebo virtuálnej Revolut karty prepojenej s vaším účtom Revolut Personal. Musí ísť o skutočný nákup (napríklad transakcie na účty poskytovateľov platobných služieb, iné bankové účty a elektronické peňaženky sa nepovažujú za skutočné).

Entita skupiny Revolut, ktorá vám poskytuje váš osobný účet, pripíše 20 EUR na hlavný zostatok vášho účtu Revolut Personal do 10 pracovných dní od úspešného dokončenia požadovanej platby kartou.

## **Ako získam exkluzívny prístup k predpredaju vstupeniek na zápas NBA v Paríži?**

Oprávnení účastníci dostanú 13. decembra 2024 e-mail (na e-mailovú adresu pridruženú k účtu Revolut Personal) so súkromným digitálnym odkazom na prístup k predpredaju. Súkromný digitálny odkaz vás presmeruje na stránku na webe spoločnosti Ticketmaster, kde si budete môcť **od poludnia stredoeurópskeho času 13. decembra 2024** zakúpiť vstupenky na zápas NBA Paris Jam 2025 prezentovaná spoločnosťou Revolut.

Táto promo ponuka vám umožní zakúpiť si vstupenky v predpredaji (v závislosti od dostupnosti vstupeniek a na základe zásady „kto prv príde, ten prv berie“), ale budete musieť uhradiť náklady na zakúpené vstupenky, ako aj náklady na vlastnú účasť na podujatí. Počet vstupeniek, ktoré si môže zakúpiť jeden zákazník, bude obmedzený a uvedený na vyhradenej webovej stránke Ticketmaster.

Tento e-mail od spoločnosti Revolut dostanete iba v prípade, že ste sa prihlásili na odber promo ponúk tretích strán. To môžete vykonať v aplikácii v časti Zabezpečenie a

súkromie alebo, ak používate najnovšiu verziu našej aplikácie, v časti Nastavenia oznámení.

## **S akými ďalšími právnymi informáciami sa mám oboznámiť?**

1. Pojem NBA sa v týchto podmienkach promo ponuky vzťahuje na spoločnosť NBA Properties Inc., Národnú basketbalovú asociáciu (ďalej len NBA) a členské tímy NBA (spolu označované ako entity NBA).

2. Promo ponuku môžeme zmeniť, pozastaviť alebo ukončiť pred vyššie uvedeným dátumom jej ukončenia, ak podľa nášho odôvodneného názoru dochádza k jej zneužívaniu alebo ak môže mať negatívny vplyv na dobré meno alebo povesť spoločnosti Revolut, prípadne v dôsledku nepredvídaných okolností, ktoré nám môžu znemožniť poskytovať prístup k predpredaju vstupeniek s NBA alebo jej pridruženými spoločnosťami. Promo ponuku môžeme pozastaviť alebo ukončiť na individuálnej úrovni alebo na úrovni celej promo ponuky.

3. Ak budeme musieť túto promo ponuku zmeniť, pozastaviť alebo ukončiť pred uplynutím obdobia trvania promo ponuky, pokúsime sa vás o tom informovať prostredníctvom aplikácie a/alebo e-mailu. Ak ste sa už do tejto promo ponuky zapojili, akékoľvek zmeny promo ponuky nemajú vplyv na vaše práva. Spoločnosť Revolut nebude niesť žiadnu zodpovednosť za priamu ani nepriamu stratu, ktorá vznikne v dôsledku udalosti mimo jej kontroly a ktorá neumožňuje pokračovať v realizácii promo ponuky podľa plánu. Ak si myslíte, že máte v súvislosti s touto promo ponukou nárok na určitú výhodu, ktorá vám nebola udelená v dôsledku pozastavenia alebo ukončenia promo ponuky, kontaktujte oddelenie podpory.

4. Môžeme sa rozhodnúť, že vám prístup k predpredaju vstupeniek neudelíme, ak pred odoslaním súkromného digitálneho odkazu nastane niektorý z nasledujúcich prípadov:

- a. váš účet Revolut Personal bude pozastavený alebo obmedzený;
- b. dopustíte sa podvodu alebo materiálneho zneužitia tejto promo ponuky (napríklad sa pokúsíte podvodným spôsobom získať neoprávnenú výhodu) a/alebo
- c. porušíte tieto podmienky promo ponuky alebo podmienky, ktoré sa vzťahujú na váš účet Revolut Personal.

5. Nemusíme vám ponuku pre nových zákazníkov udeliť alebo ju môžeme zrušiť (zrušenie ponuky budeme považovať za vykonané s vaším súhlasom, pričom sa bude vzťahovať aj na vami autorizovanú platbu). Môžeme tak urobiť, ak nastane niektorý z nasledujúcich prípadov:

- a. príslušná platba kartou bola neúspešná a/alebo bola zrušená či vrátená;

- b. váš účet Revolut Personal bude pozastavený alebo obmedzený;
- c. dopustíte sa podvodu alebo materiálneho zneužitia tejto promo ponuky (napríklad sa pokúsíte podvodným spôsobom získať neoprávnenú výhodu) a/alebo
- d. porušíte tieto podmienky promo ponuky alebo podmienky, ktoré sa vzťahujú na váš účet Revolut Personal.

6. Uistite sa, že ste sa oboznámili s [podmienkami používania](#) promo ponuky NBA Paris Game 2025, ako aj s [podmienkami používania](#) platformy Ticketmaster. Revolut nenesie zodpovednosť za žiadne prípadné problémy, otázky alebo sťažnosti, ktoré by ste mohli mať v súvislosti s týmito partnermi.

7. Zamestnanci entít NBA vrátane pridružených spoločností, zástupcov a najbližších rodinných príslušníkov a/alebo osôb žijúcich v spoločnej domácnosti s takýmito zamestnancami nemôžu využiť túto promo ponuku.

8. Entity NBA a každá z ich príslušných materských spoločností, dcérskych spoločností, pridružených spoločností, vedúcich pracovníkov, riaditeľov, zamestnancov, predstaviteľov, vlastníkov, distribútorov, maloobchodníkov, sprostredkovateľov, právnych nástupcov, reklamných/propagačných agentúr, zástupcov a agentov nenesú žiadnu zodpovednosť alebo budú zbavení zodpovednosti za akékoľvek nároky, žaloby, záväzky, straty alebo škody spôsobené oprávnenému účastníkovi, ktorý si zakúpi vstupenku alebo vstupenky, alebo akejkoľvek tretej strane, priamo alebo nepriamo, z akéhokoľvek dôvodu vrátane nákupu vstupenky alebo vstupeniek prostredníctvom prístupu k predpredaju vstupeniek a/alebo využitia tejto promo ponuky.

9. Tieto podmienky promo ponuky sú uverejnené v angličtine. Preklad týchto podmienok do iného jazyka sa poskytuje len na referenčné účely, pričom prednosť má anglická verzia podmienok promo ponuky. V každom súdnom konaní sa musí použiť anglická verzia týchto podmienok promo ponuky. Ak sa však podľa zákona má použiť miestny jazyk, má prednosť miestny jazyk.

10. Subjekty NBA a každá z ich príslušných materských spoločností, dcérskych spoločností, pridružených spoločností, vedúcich pracovníkov, riaditeľov, zamestnancov, správcov, vlastníkov, distribútorov, maloobchodníkov, zástupcov, postupníkov, reklamných/propagačných agentúr, zástupcov a agentov nenesú zodpovednosť za akékoľvek nároky, žaloby, záväzky, straty alebo škody oprávneného účastníka, ktorý si zakúpi vstupenku alebo vstupenky, alebo akejkoľvek tretej strany, priamo alebo nepriamo, z akéhokoľvek dôvodu, vrátane nákupu vstupenky/ vstupeniek prostredníctvom prístupu k vstupenkám v predpredaji a/alebo účasti na tejto

propagačnej akcii, a budú zbavení zodpovednosti za tieto nároky, žaloby, záväzky, straty alebo škody.

11. Ak sa stanete výhercom, súhlasíte s tým, že subjekty NBA môžu v súvislosti s Akciou vyhotoviť vaše videozáznamy alebo fotografie (pokiaľ nám alebo NBA výslovne neoznámite, že si neželáte byť filmovaní alebo fotografovaní) a použiť takéto videozáznamy alebo fotografie na reklamné, obchodné alebo akékoľvek iné zákonné účely. Zároveň beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že nebudete mať nárok na žiadnu kompenzáciu (finančnú ani inú) v súvislosti s použitím takýchto videozáznamov alebo fotografií zo strany NBA.

12. Ak si v rámci tejto promo ponuky otvoríte účet Revolut Personal, spoločnosť Revolut bude spracúvať vaše osobné údaje v súlade s našimi [zásadami ochrany osobných údajov zákazníkov](#). Keď vás presmerujeme na úvodnú stránku spoločnosti Ticketmasters, platia jej [pravidlá ochrany osobných údajov](#).

Túto promo ponuku organizuje a ponúka entita skupiny Revolut, ktorá vám poskytuje váš osobný účet. Pokiaľ máte sťažnosť týkajúcu sa tejto promo ponuky, môžete sa s ňou obrátiť priamo na ňu. Nižšie sú uvedené registrované adresy jednotlivých entít skupiny Revolut a príslušné zákony a súdy, ktoré sú príslušné na posúdenie akéhokoľvek sporu, ktorý môžete mať v súvislosti s touto promo ponukou. Môžete sa odvolať na povinné pravidlá na ochranu spotrebiteľov platné v krajine, v ktorej žijete.

<b>Entita/pobočka skupiny Revolut</b>	<b>Sídlo spoločnosti</b>	<b>Právo, ktoré sa vzťahuje na tieto podmienky promo ponuky</b>	<b>Ktoré súdy sú príslušné</b>
Revolut Ltd	7 Westferry Circus, Londýn, E14 4HD	Anglické právo	Súdy v Anglicku a vo Walese
Spoločnosť Revolut Bank UAB	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Litovská republika	Litovské právo	Súdy v Litve alebo súdy ktoréhokoľvek členského štátu EÚ, v ktorom máte trvalý pobyt.

Entita/pobočka skupiny Revolut	Sídlo spoločnosti	Právo, ktoré sa vzťahuje na tieto podmienky promo ponuky	Ktoré súdy sú príslušné
Spoločnosť Revolut Bank UAB pôsobiaca v Írsku prostredníctvom svojej pobočky	2 Dublin Landings, North Dock, Dublin 1, Írsko	Írske právo	Príslušné súdy v Írsku.
Spoločnosť Revolut Bank UAB pôsobiaca vo Francúzsku prostredníctvom svojej pobočky	SIREN 917 420 077 a so sídlom na adrese 10 avenue Kléber, 75116 Paríž, Francúzsko	Francúzske právo	<p>Príslušné súdy vo Francúzsku.</p> <p>Upozorňujeme, že ak nie ste spokojní s tým, ako sme spracovali vašu sťažnosť, môžete ju bezplatne postúpiť na združenie <a href="#">Médiateur de l'Association française des Sociétés Financières (ASF)</a>.</p> <p>Od tejto promo ponuky môžete bezplatne a bez uvedenia dôvodu odstúpiť počas prvých 14 dní od jej využitia, a to tak, že nám to oznámite prostredníctvom aplikácie Revolut alebo e-mailom na adrese</p>

Entita/pobočka skupiny Revolut	Sídlo spoločnosti	Právo, ktoré sa vzťahuje na tieto podmienky promo ponuky	Ktoré súdy sú príslušné
			support@revolut.com ( <a href="#">formulár na odstúpenie od zmluvy</a> ), za predpokladu, že promo ponuka ešte nie je úplne zrealizovaná alebo sa neskončila.
Spoločnosť Revolut Bank UAB, Zweigniederlassung Deutschland	FORA Linden Palais, Unter den Linden 40, 10117 Berlín, Nemecko	Nemecké právo	Príslušné súdy v Nemecku.
Spoločnosť Revolut Bank UAB pôsobiaca v Holandsku prostredníctvom svojej pobočky	Barbara Strozziilaan 201, 1083HN Amsterdam, Holandsko	Holandské právo	Príslušné súdy v Holandsku.
Spoločnosť Revolut Bank UAB pôsobiaca v Belgicku prostredníctvom svojej pobočky	Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Brusel, Belgicko	Belgické právo	Príslušné súdy v Belgicku.